



平成 29 年 6 月 14 日

各 位

大 阪 市 北 区 角 田 町 8 番 1 号
梅 田 阪 急 ビ ル オ フ ィ ス タ ワ ー 19 階
ラ イ ク 株 式 会 社
代 表 取 締 役 社 長 岡 本 泰 彦
(コード番号：2462 東証第一部)
問 合 せ 先 取 締 役 我 堂 佳 世
経 営 管 理 部 長
T E L 0 6 - 6 3 6 4 - 0 0 0 6

過年度の連結財務諸表等に関する誤謬の判明及び有価証券報告書等の訂正報告書の提出
並びに過年度決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社は、過去に発表した連結財務諸表等について誤謬があることが判明したため、本日、下記のとおり、過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を近畿財務局へ提出いたしましたので、お知らせいたします。

過年度決算短信等については、現在訂正にかかる作業中であり、後日準備ができ次第公表いたします。

なお、訂正後の財務諸表等につきましては、有限責任あずさ監査法人による監査等を受けており、改めて監査報告書等を添付しております。

記

1. 訂正の経緯及び理由

当社連結子会社であるサクセスホールディングス株式会社は、平成 22 年 12 月期より税務業務を一括して税理士法人に委託しておりましたが、今般、認可保育園の運営委託料に係る売上高につき、消費税における課税区分を「非課税」とすべきところが「不課税」として処理されていたこと、及び、これにより平成 24 年 12 月期から平成 28 年 4 月期まで、消費税が 5 億 54 百万円過小に申告されていたことが発覚いたしました。かかる課税区分の誤りは、当社が平成 27 年 7 月に同社を連結子会社とし、ガバナンス機能を強化すべく、税務業務についても第三者機関の意見を求めていた中で明らかになったものであります。

当社は、監査法人と協議の上、本件について過年度の決算を訂正することとし、過年度に公表いたしました有価証券報告書、四半期報告書並びに決算短信、四半期決算短信を訂正する必要が生じたので、金融商品取引法第 24 条の 2 第 1 項の規定に基づき、有価証券報告書等の訂正報告書を提出いたしました。また、訂正決算短信等についても、現在訂正にかかる作業中であり、後日準備ができ次第公表いたします。

なお、本件以外に過去において判明していたものの重要性がないため訂正を行わなかった事項についても併せて過年度の決算を訂正しております。

2. 本日提出した訂正有価証券報告書等

平成 28 年 5 月期（第 23 期）

第 1 四半期報告書（自 平成 27 年 6 月 1 日 至 平成 27 年 8 月 31 日）

第 2 四半期報告書（自 平成 27 年 9 月 1 日 至 平成 27 年 11 月 30 日）

第 3 四半期報告書（自 平成 27 年 12 月 1 日 至 平成 28 年 2 月 29 日）

有価証券報告書（自 平成 27 年 6 月 1 日 至 平成 28 年 5 月 31 日）

平成 29 年 5 月期（第 24 期）

第 1 四半期報告書（自 平成 28 年 6 月 1 日 至 平成 28 年 8 月 31 日）

第 2 四半期報告書（自 平成 28 年 9 月 1 日 至 平成 28 年 11 月 30 日）

第 3 四半期報告書（自 平成 28 年 12 月 1 日 至 平成 29 年 2 月 28 日）

3. 今後開示予定の訂正決算短信等

平成 28 年 5 月期（第 23 期）

第 1 四半期決算短信（自 平成 27 年 6 月 1 日 至 平成 27 年 8 月 31 日）

第 2 四半期決算短信（自 平成 27 年 6 月 1 日 至 平成 27 年 11 月 30 日）

第 3 四半期決算短信（自 平成 27 年 6 月 1 日 至 平成 28 年 2 月 29 日）

決算短信（自 平成 27 年 6 月 1 日 至 平成 28 年 5 月 31 日）

平成 29 年 5 月期（第 24 期）

第 1 四半期決算短信（自 平成 28 年 6 月 1 日 至 平成 28 年 8 月 31 日）

第 2 四半期決算短信（自 平成 28 年 6 月 1 日 至 平成 28 年 11 月 30 日）

第 3 四半期決算短信（自 平成 28 年 6 月 1 日 至 平成 29 年 2 月 28 日）

4. 訂正による過年度業績への影響額

今回の訂正に伴う対象期間の業績への影響額の概要は別紙に記載のとおりです。

以 上

(別紙)

訂正による過年度業績への影響

【連結財務諸表】

(単位：千円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額
第23期 平成28年5月期 第1四半期	経常利益	341,837	291,759	△50,078
	親会社株主に帰属する四半期純利益	1,459,300	1,461,144	1,844
	純資産	7,394,050	7,298,016	△96,034
	総資産	19,282,577	19,516,688	234,111
第23期 平成28年5月期 第2四半期	営業利益	571,603	523,512	△48,091
	経常利益	626,501	528,332	△98,169
	親会社株主に帰属する四半期純利益	1,496,376	1,479,498	△16,878
	純資産	7,353,078	7,204,506	△148,572
	総資産	21,197,956	21,418,115	220,159
第23期 平成28年5月期 第3四半期	営業利益	775,286	669,327	△105,959
	経常利益	935,713	779,677	△156,036
	親会社株主に帰属する四半期純利益	1,590,766	1,549,611	△41,155
	純資産	7,303,425	7,110,042	△193,383
	総資産	21,041,093	21,263,783	222,690
第23期 平成28年5月期 通期	営業利益	1,147,747	953,812	△193,935
	経常利益	1,672,297	1,426,440	△245,857
	親会社株主に帰属する当期純利益	1,871,295	1,795,631	△75,664
	純資産	7,940,414	7,684,854	△255,560
	総資産	22,034,011	22,299,292	265,281
第24期 平成29年5月期 第1四半期	売上高	9,235,282	9,264,042	28,760
	営業利益	343,094	304,643	△38,451
	経常利益	502,482	458,846	△43,636
	親会社株主に帰属する四半期純利益	224,074	205,388	△18,686
	純資産	7,951,124	7,665,251	△285,873
	総資産	21,899,824	22,148,121	248,297
第24期 平成29年5月期 第2四半期	営業利益	925,822	801,247	△124,575
	経常利益	1,084,846	955,087	△129,759
	親会社株主に帰属する四半期純利益	610,046	560,315	△49,731
	純資産	8,515,125	8,170,935	△344,190
	総資産	22,834,161	23,119,763	△285,602

(単位：千円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額
第 24 期 平成 29 年 5 月期 第 3 四半期	営業利益	1,511,054	1,329,379	△181,675
	経常利益	1,664,391	1,477,532	△186,859
	親会社株主に帰属する四半期純利益	541,182	470,044	△71,138
	純資産	8,341,727	7,958,457	△383,270
	総資産	22,560,446	22,853,798	293,352